

Mária, az Újszövetség bárkája, vagy a 666 megismertetője

János megmutatja nekünk, hogy minden embernek imádni kell a „vadállat szobrát”, vagy megölik. Azt is megmutatja, hogy az állatnak hatalmat adnak minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött (Jel 13,7).

Minden embernek fel kell venni a vadállat jelét, a 666. számot, különben sem venni, nem eladni nem tud. Ez az ember teljes függőségét, rabszolgaságát jelenti.

Legkésőbb ebben a történelmi időben igazolódna be a felvilágosodás filozófusainak (mindenekelőtt Kantnak) „az ember felnőtté válása” tézisei, hogy ez hazugság, zűrzavar, mint ami Ádámnál és Évánál a kígyóval történt: „*Elment az első (angyal) és kiöntötte csészéjét (Isten haragjának) a földre. Rosszindulatú, fájdalmas fekély támadt azokon az embereken, akik a vadállat jelét viselték és szobrát imádták.*” (Jel 16,2)

Legkésőbb akkor következik be, amit Jézus Péternek mondott: „*Simon, Simon, a sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát.*” (Lk 22,31)

Nemcsak az ember földi rabszolgaságáról van itt szó, hanem az egyén sorsáról az örökkévalóságban. Isten azt mondja János közvetítésével: „*Aki imádja a vadállatot és szobrát, aki viseli jelét homlokán vagy kezén, az is inni fog Isten tüzes borából, melyet szintisztán töltött haragjának kelyhébe. Tűz és kénkö fogja kínozni a szent angyalok és a Bárány színe előtt. Gyötrelmének füstje fölszáll örökkön-örökké. Nem lesz nyugalma sem éjjel, sem nappal, mert imádtá a vadállatot és szobrát, és viselte nevének jelét.*” (Jel 14,9-11)

De nem minden ember fogja imádni a szobrot, amely a hamis egyház és a hamis Krisztus. Nem mindenki fogja az állat eljövendő világhatalmának, a szabadkőművességnek és hamis prófétái-

nak, az Antikrisztusnak, új világrendjével (Novus Ordo Seclorum) a 666. jelét felvenni. Ők az Asszony utódai, akik betartják Isten 10 parancsolatát, kitartanak Jézus és Egyháza mellett, mert őket Mária a hit igazságához vezeti. A kinyilatkoztatásban ez áll: *„Ez az alapja a szentek állhatatosságának, akik kitartanak Isten parancsai és Jézus hite mellett.”* (Jel 14,12) *„Akik legyőzték a vadállatot, az ő szobrát és nevének számát, ott álltak Isten hárfáival az üvegtengeren.”* (Jel 15,2)

Mindazokat, akik Máriát, Krisztus anyját követik, nem tudják megtéveszteni, lerohanni és félrevezetni, hanem csodálatosan megmenekülnek. Mária a két oszlop egyike, amely által a Boscó Szent János az Egyház nagy hajóját látta megerősítve víziójában, ahogy a Szentírásban is áll.

Végül szóljon még egyszer az Istenanya, amit 1991. október 13-án **Don Stefano Gobbinak** üzenetében mondott:

„Szeretett fiaim, akik nekem szenteltétek magatokat, tekintsetek reám e nagy küzdelemben, amit Égi Vezérek rendelkezése szerint folytattok. Én vagyok a Napba öltözött Asszony. Én vagyok az égen feltűnő nagy jel.

Ma emlékeztek meg a Fatimában történt és napcsodával hitelesített jelenésemről. E csoda rendkívüli módon jelzi számotokra, hogy Én vagyok a Napba öltözött Asszony. E csoda arra szólít fel benneteket, hogy tekintsetek Rám, mint az égen feltűnő nagy jelre.

A küzdelem nagy jele vagyok, mely Köztem és Ellenfelem közt, az Asszony és a Sárkány, az én seregem és Isten ellenségének serege közt folyik. Most léptek be a harc döntő idejébe. Készüljete fel arra, hogy igen nehéz órákat és igen nagy szenvedést fogtok átélni. Szükséges, hogy mindannyian a lehető leggyorsabban lépjete be seregembe. Ezért hívom ismét gyermekeimet, hogy ajánlják fel magukat Szeplőtelen Szívemnek, és gyermekként bízzák magukat Reám. E meghívásomat ma kiterjesztem elsősorban a kicsinyekre, a szegényekre, az utolsókra, a betegekre, a bűnösök-

re. Jöjjetek mindnyájan Szeplőtelen Édesanyátok jelében küzdeni, mert a kicsinyek gyengesége, a szegények bizalma, a betegek szenvedése által vívom ma meg nagy harcomat. **A győzelem nagy jele vagyok.** Én vagyok a győzelmes Asszony.

Végül megtörik a Sátán ereje, és Én magam kötözöm meg őt lánccal, és zárom be a halál és az örök gyötrelém birodalmába, ahonnan képtelen lesz kiszabadulni. A világban a bűn és a halál egyedüli legyőzője fog uralkodni, Jézus Krisztus, az egész teremtett világmindenség Királya.

Engedjétek, hogy most megjelöljelek benneteket pecsétemmel. Ezekben az időkben a fény angyalai bejárják a világot, hogy a kereszt jelével mindazokat megjelöljék, akik győzelmes seregemhez tartoznak. Azok felett semmi hatalma sem lesz a mélység csillagának (pentagramm – szerző megjegyzése) még ha nagy szenvedésre, egyesek pedig vérük ontására kapnak is meghívást.

De e gyermekeim nagy szenvedése árán aratom majd legnagyobb győzelmem.

Ma arra szólítalak fel benneteket, tekintselek reám, mint az égen feltűnő nagy jelre, mert így bizalomban és derűsen élhettek, mialatt fényem megvilágít, és anyai pecsétem megjelöl benneteket.” (MPM 841-842)